



С Днём защитника Отчизны! Света, радости, добра, мира, мужества, здоровья и душевного тепла! Позитива, оптимизма, доблести, отваги, сил, чтобы каждый день как праздник в этой жизни просто был!

Уважаемые павлоградцы, представители сильной половины человечества! Поздравляем вас с Днём защитника Отечества и хотим вам пожелать силы, мужества и отваги.

Низкий поклон нашим землякам, которые участвуют в военной операции на Украине. Пусть Бог оберегает вас, чтобы вы вернулись домой к родным с победой. Светлая память тем, кто погиб, защищая интересы России. Спасибо вам за ваши подвиги, силу духа, верность Отчизне!

С 23 февраля! Пусть каждый день будет успешным, каждый поступок – достойным, каждая идея – отличной, каждое слово – твёрдым, а каждое действие – уверенным. Желаем быть здоровыми, любимыми и непобедимыми. Тепла семейного очага, мирного неба, душевного спокойствия и благополучия!

Администрация Павлоградского городского поселения

Уважаемые земляки, труженики и ветераны АО «Нива»! Поздравляем вас с замечательным февральским праздником, призванным чествовать настоящих мужчин!

Желаем вам быть надёжной поддержкой родным и близким, радоваться жизни во всех её проявлениях, демонстрировать в трудных ситуациях волю, выдержку и стремление к победе. Новых вам побед на трудовом поприще, достижения поставленных целей, приятных вестей, доброго общения в кругу близких и друзей, финансового благополучия! Будьте здоровы и любимы!

Совет директоров АО «Нива».

Профсоюзный комитет

С праздником мужским, с Днём защитника Отечества! Поздравляем и выражаем свою признательность за силу, смелость и надёжную защиту.

Оставайтесь верными и надёжными защитниками своих матерей, жен, детей. Пусть ваш путь будет светлым, возможности не ограниченны. Счастья вам желаем, мирного небосвода без войн и сражений, пусть в ваших сердцах томится только добро, делитесь им с окружающим миром. Совершайте добрые поступки, и судьба обязательно отблагодарит вас тем же.

Солдатам, находящимся в зоне СВО, желаем как можно быстрее вернуться домой к родным и близким живыми и здоровыми, пусть судьба хранит вас. Спасибо вам за вашу доблесть, честь и отвагу!

Администрация Нивского сельского поселения.

Совет ветеранов

Уважаемые жители Новоуральского сельского поселения, труженики ООО АСП «Краснодарское»! С Днём защитника Отечества!

Пусть на вашем жизненном пути встречаются только хорошие и искренние люди, друзья будут настоящими, а любимые люди – верными и преданными. Спасибо вам за ваши трудовые подвиги на благо малой родины, за то, что остаётесь верны родному краю, любимой профессии, принимаете участие в развитии поселения и хозяйства. Крепкого вам здоровья, стабильности и спокойствия! Пусть вас минуют беды и ненастья!

В настоящее время наши земляки участвуют в освободительной операции на Украине. Мы желаем им здоровья, удачи и везения, вернуться домой и жить под мирным, светлым небом!

Администрация Новоуральского сельского поселения.

Администрация ООО АСП «Краснодарское».

Совет ветеранов. Профсоюзный комитет

Поздравляем мужчин Юрьевского сельского поселения с Днём защитника Отечества и искренне желаем никогда не стоять на месте, а постоянно двигаться вперёд, добиваться успехов, воплощать свои планы в реальность, достигать значительных высот в карьере, общественной и личной жизни.

Глядя на судьбы наших земляков, радуешься их уюженности. Значит, здесь проживают настоящие умельцы, которые могут всё. Спасибо нашим активистам, неравнодушным сельчанам, благодаря которым поселение живёт активной жизнью, проходят спортивные, культурные патриотические мероприятия. Здоровья всем, радостных вестей, мирного неба, светлого будущего!

Низкий поклон землякам, находящимся в зоне СВО. Победы вам и скорейшего возвращения домой к родным и близким, которые вас очень любят и ждут.

Администрация Юрьевского сельского поселения.

Администрация ЗАО «Колос».

Совет ветеранов.

Профсоюзный комитет

Дорогие мужчины и защитники, с праздником!

Желаем вам быть всегда в полной боевой готовности, иметь в арсенале верных друзей, полный кошелёк, железную волю, сильной характер, богатырское здоровье, и убойственную харизму. Ну а сегодня — «Волю!» И пусть вас радуют любимые, и ваш железный конь!

Районный Совет ветеранов

Дорогие наши мужчины, поздравляем Вас с праздником мужества, благодарства и чести – с Днём защитника Отечества!

Желаем Вам счастья, жизни наполненной миром, крепкого здоровья, благополучия, успехов и любви близких. Пусть на вашем пути не будет преград, а вы всегда смело шагаете к своим целям. Живите долго и счастливо с позитивным настроем, пусть все ваши мечты сбываются, родные и близкие окружают вас своим теплом, заботой и вниманием, в доме всегда будет тепло и уютно!

Особая гордость за солдат, которые в настоящее время с честью и достоинством выполняют свой долг, защищая интересы Родины. Желаем силы, терпения, здоровья. Ждём вас домой!

Администрация Богодуховского сельского поселения.

Администрация АО «Богодуховское».

Совет ветеранов.

Профсоюзный комитет

Дорогие земляки, жители Милоградского сельского поселения!

Поздравляя с Днём истинных мужчин, желаем, чтобы ничто не нарушало мир и покой ваших семей, пусть в них всегда вас ждут и любят. Достигайте целей, мечтайте, путешествуйте, открывайте новое, увлекайтесь, интересуйтесь, пусть ваша жизнь будет примером для окружающих и поводом для гордости у ваших детей. С праздником!

Дорогие воины России! Спасибо вам за защиту нашей страны! Желаем здоровья и скорейшего возвращения домой!

Администрация Милоградского сельского поселения

Поздравляем с 23 февраля мужчин Южного сельского поселения!

Желаем успехов во всех делах, признания заслуг и приятных наград. Пусть над головой будет мирное небо, в жизни царит покой и гармония. Всегда сохраняйте хорошее расположение духа, смело идите к цели, верьте в себя. Пусть ваша работа будет надёжным форпостом для Родины, коллектива, семьи. Пусть ваши увлечения приносят вам лишь радость и удовлетворение. Счастья, удачи, благополучия и процветания!

Поздравляем наших воинов! Низко кланяемся им до земли за смелость, честь и отвагу! Ждём вас домой с победой, чтобы обнять любимых и дорогих вас людей и жить и трудиться под мирным небом!

Администрация Южного сельского поселения.

Совет ветеранов

Жителей Логиновского сельского поселения, земляков – участников СВО и их семьи поздравляем со светлым февральским праздником! Желаем выдержать все испытания с честью и достоинством! Мы гордимся вами!

Никогда не сворачивайте с намеченного пути, всегда идите до конца и каждым своим действием помогайте доказывать, что вы – по-настоящему благородные, смелые, и непоколебимые люди! Пусть каждый ваш шаг будет достойным, а каждое решение – осознанным и взвешенным. Удачи во всех делах, на работе и на службе, повышений, успехов, любви и огромного терпения! Пусть у вас всегда будет надёжный тыл – крепкая семья, которая гордится вами, любит вас и ценит!

Администрация Логиновского сельского поселения.

Администрация АК «Логиновский».

Совет ветеранов

В день мужества, хвалы и чести – 23 февраля – желаем всем хорошему мужчине от мала до велика, чтобы успех и везение преобладали во всех сферах жизни, чтобы мужская мощь, сила уверенности и усердие всегда были спутниками по жизни.

Пусть высоты любого достижения сохраняются на нужном уровне, а неиссякаемая энергия помогает справляться с любыми трудностями и неудачами! Никогда не падайте духом, имейте крепкий тыл. Любви, семейного благополучия, тепла и заботы родных и близких!

Особые слова признательности бойцам СВО! Здоровья, сил, бодрости духа! Пусть ангелы небесные хранят вас!

Администрация Хорошковского сельского поселения.

Администрация ЗАО «Яснополяное».

Совет ветеранов. Профсоюзный комитет

Дорогие земляки, поздравляем вас с 23 февраля!

Очень хочется пожелать в этот день, чтобы вы всегда берегали жизнь, которые верно идут с вами по жизни! Мирного неба, побольше солнечных дней и прекрасного настроения! Пусть все задуманное обязательно получится, удача и везение будут вашими постоянными спутниками жизни! Стойкого характера, верных мыслей и плодотворных трудовых дней. Огромного счастья, успехов во всех начинаниях, любви и благополучия!

Дорогие участники СВО, ваш героизм никогда не будет забыт. Берегите себя!

Администрация Тихвинского сельского поселения.

Совет ветеранов

ГОРОДНИКУ НА ЗАМЕТКУ

Специалисты отдела семеноводства и защиты растений напоминают о важности заблаговременной подготовки семенного материала к весенним посадкам. Начальник отдела семеноводства и защиты растений ФГБУ «Омский референтный центр Россельхознадзора» Оксана Стребнова рассказала о предварительных этапах подготовки к дачному сезону.

– Стоит ли в зимние месяцы начинать приобретать семена?

– Да, конечно, подготовка к дачному сезону можно начинать уже в январе-феврале. Перед тем, как идти в магазин за семенами, составьте список сортов, которые вы хотите видеть у себя на участке. Недостаточно просто решить высеять, например, помидоры, нужно ещё определиться с целями. Если вы хотите, чтобы в салате были помидоры со своей дачи, вкусные и сочные – ищите сорта крупных мясистых томатов. Любителям

Подготовка семян к дачному сезону

полакомиться прямо с грядки подойдут небольшие плоды. Тем же, кто заготавливает на весь год соленья и консервы, стоит обратить внимание на специально выведенные сорта. И не забывайте, что помимо вкусовых критериев, можно ориентироваться на цвет и вид плодов.

– В настоящее время на рынке семян свои товары предлагают сотни фирм. Чем стоит руководствоваться при выборе?

– Во-первых, при покупке семян важно не попасться на маркетинговую ловушку в виде яркой этикетки. Встречается такое, что за красивыми изображениями и названиями сортов сам производитель семян остается инкогнито. На любом пакете должны указываться: полное название фирмы, её адрес, срок годности, наименование сорта, номер партии, вес в граммах или количество семян в штуках. О том, что сорт гибридный, свидетельствует маркировка F-1.

Во-вторых, покупать семена лучше в специализированных торговых точках. Но, будь то магазин, или лоток, не стесняйтесь попросить документ, подтверждающий сортовые и посевные качества семян.

В-третьих, обязательно сохраняйте чек и пакетик от семян. В случае если посевной материал окажется некачественным, можно будет предъявить претензии продавцу. С жалобой нужно обратиться в семенной надзор Управления Россельхознадзора по Омской области.

Ну и, в-четвертых, доверяйте своему опыту, подкачке соседей по даче, друзьям. Если семена, которые вы приобрели раньше, давали хороший урожай, останьтесь верными этому же производителю.

– Нужно ли обработка семян перед посевом и как подготовить землю для рассады?

– В период выращивания рассады серьёзную угрозу представляют различные заболевания, которые могут привести к гибели всходов. Болезни вызывает целый ряд микроорганизмов бактериального и грибного происхождения. Инфекция чаще всего находится в почве или заносится вместе с семенами. Чтобы избежать этого, необходимо провести обработку посевного материала биологическими препаратами, такими, например, как «Елена», «Азолен» или другими. Для профилактики заболеваний можно также обработать грунт, где будет выращиваться рассада. Обработка необходима, так как усиливается иммунитет растений, увеличивается их устойчивость к болезням, в том числе от почвенных инфекций.

После посадки семян, важно проследить, достаточно ли им света и тепла. Если солнца мало на подоконнике, уста-

новите лампу дневного света. Но помните, что источник должен находиться на расстоянии 10 см от верхних листьев!

В период всходов и в течение всей вегетации, растениям также необходима будет защита от болезней. Полив и опрыскивание биофунгицидами помогут предотвратить такие распространенные заболевания, как черная ножка, фузариоз, фитофтороз, альтернариоз и другие. Регулярный полив и опрыскивание дадут потрясающий эффект, всходы будут здоровыми, мощными, стебель крупными, корневая система хорошо развитой. И помните, готовь сани летом, а телегу зимой. Хорошего будущего урожая!

Получить консультацию специалистов отдела семеноводства и защиты растений ФГБУ «Омский референтный центр Россельхознадзора», а также заказать биопрепараты «Елена» и «Азолен» можно по телефону (3812) 32-98-42 и +7-913-609-92-85.